
 

 

 

 

 

ATA Nº 024 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7º LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO-RS 

Aos cinco (05) dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis (2016) 

ás dez horas e dois minutos (10h02min.), reuniram-se em Sessão Ordinária, 

nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, os senhores 

Vereadores Neri Leal, Angelica Milech, Claudio Klumb, Claudio Silva, 

Zelodir Novack, Davi Schiavon, Silvia Islabão, Anderson Guths e Jorge de 

Ávila. Havendo quórum, a Presidente Vereadora Zelodir Novack, abre os 

trabalhos e solicita ao Primeiro Secretário Vereador Davi Schiavon, para 

que proceda na leitura da Ata da última Sessão Ordinária. Em discussão, a 

Vereadora Angelica solicita que seja incluído na ata, o registro de seu 

agradecimento para a Presidente, quando da realização da sessão 

extraordinária para análise do Projeto de Lei que “ESTABELECE O 

PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO 

DE MORRO REDONDO, INTITUI O RESPECTIVO QUADRO DE 

CARGOS E FUNÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Discutida e 

votada, a ata foi aprovada por unanimidade, com retificação. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: Ministério da Educação: Informa liberação de recursos. 

Prefeitura Municipal de Morro Redondo – Encaminha Projeto de Lei 

nº023/2016 que ““ALTERA REDAÇÃO DA LEI Nº 1.766/2012, DE 17 

DE DEZEMBRO DE 2012, QUE DELIMITA A ZONA URBANA E A 

ZONA DE EXPANSÃO URBANA DO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO”, para análise e votação em regime de urgência urgentíssima. 

A Presidente encaminha o Projeto para as Comissões Técnicas. GRANDE 

EXPEDIENTE: Para este espaço inscreveu-se o Vereador Claudio Silva e 

solicitou que o Projeto de Lei constante no Resumo de Expediente seja 

incluído na Ordem do Dia, que a Sessão seja suspensa para as Comissões 

emitirem seus pareceres e que seja realizada uma Sessão Extraordinária 

para conclusão da votação. ORDEM DO DIA: Em discussão e votação, as 

solicitações do Vereador Claudio Silva foram a provadas por unanimidade  

 



 

 

 

 

 

e a Sessão foi suspensa as dez horas e oito minutos (10h08min.) Reaberta 

as dez horas e dezenove minutos (10h:19min.), tendo as Comissões de 

Constituição e Justiça e de Orçamento e Finanças, apresentado parecer pela 

aprovação ao Projeto de Lei nº023/2016 que ““ALTERA REDAÇÃO DA 

LEI Nº 1.766/2012, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2012, QUE DELIMITA 

A ZONA URBANA E A ZONA DE EXPANSÃO URBANA DO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO”. Discutidos e votados, os 

pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto, discutido e 

votado, foi aprovado por unanimidade em primeira votação. Não havendo 

COMUNICAÇÃO DE LÍDER, A Presidente convoca os senhores 

Vereadores para Sessão Extraordinária a realizar-se dentro de cinco 

minutos e para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia doze (12) do 

mês de julho do ano de dois mil e dezesseis (2016) as nove horas e trinta 

minutos (9h30min.) e encerra a presente Sessão as dez horas e quarenta e 

oito minutos (10h52min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que, 

após lida e aprovada, será devidamente assinada por mim, Secretário, bem 

como pela Presidente desta Casa Legislativa. 

_______________________                               ______________________ 

   Verª. Davi Schiavon                                             Verª. Zelodir Novack 

         Secretário                                                                Presidente 

 


